

## Banjo Jamboree aneb na koupališti s nejstarším

Napsal uživatel Tomáš Hrubý  
Neděle, 14 Červenec 2013 21:25

---

Ještě loni jsme s banjistou Petrem Voštou (Cimpr campr, Sunny Side, Vabank Unit) stáli po krk ve vodě uprostřed vodrantského koupaliště a dohadovali se, jestli jezdí víc diváků na právě probíhající Banjo Jamboree nebo na strakonické Jamboree. Na největší nebo na nejstarší evropský bluegrassový festival? Pro letošní rok z nich zbyl už bohužel jen ten „nejstarší“. Ne že by snad nebylo dost různých bluegrassových festivalů, od těch konajících se před buřtkioskem až po relativně nové události, kam údajně přijelo víc diváků než na „největší“ s „nejstarším“ dohromady. Ale být celonárodní přehlídkou toho nejšpičkovějšího a snad i nejobjevnějšího, co se v žánru za poslední rok ud



alo + pokud možno přidat i více či méně hvězdné zahraniční hosty – tyto ambice měly vždy jen zmíněné dva vzácné festivaly. Teď zbyl už jen jeden z nich – již po čtyřicáté první reprízované Banjo Jamboree. Udrží tu nově naloženou „váhu“? Začněme od zahraničních hostů: tak hvězdní, jako byl na loňském jubilejním ročníku Eddie Adcock a Tom Gray letos (očekávaně) chyběli. Přesto mi zahraniční hosté způsobili asi největší zážitek letošního ročníku. Myslím

### **Louvat Brothers**

z Belgie, trio neuvěřitelných instrumentalistů, levorukých bratří Steva (banjo, kytara) a Jeffersona (mandolína) Louvatových a baskytaristy Michela Vrydaga (ten z nich byl možná nejobzlednější). Spíš nová akustická hudba zpracovávající materiál od bluegrassových standardů až po vlastní skladby – moc dobré.

A to bylo ze světa všechno: slovenské kapely za zahraniční považovat nebudu (letos byla ostatně jen jedna česko-slovenská) a

### **Jimmyho Bozema**

, roky usedlého v Praze také ne. Nicméně jeho vystoupením s

### **Lazy Piggs**

(Pepa Malina, Svaťa Štěpánková, Tomáš Vokurka, Zdeněk Jahoda), kterým končil páteční večer, bych mohl pokračovat, protože to byl samozřejmě bluegrass ještě méně, než Louvat Brothers. Ale muzika to byla náramná: svižná a radostně zahraná americká country s různými příchutěmi - hodně western-swingu, ale i třeba dřevního bluegrassu.

Veselou historku mám k vystoupení dalších „hostů odjinud“ – při vystoupení rokenrolově-bluesových

### **St. Johnny & Sinners**

(s Charliem

## Banjo Jamboree aneb na koupališti s nejstarším

Napsal uživatel Tomáš Hrubý  
Neděle, 14 Červenec 2013 21:25

---



Můj přítel Míša Vařila mi ukázal, jak se hraje na klavír. Vím, že to je zřejmě lepší než u nás. Svatý Side

---